
WARUNKI GWARANCJI

1. Okres gwarancyjny wynosi 24 miesiące od daty sprzedaży
podanej na oryginale dowodu zakupu.

2. W okresie gwarancji Gwarant zobowiązuje się do bezpłatnej
naprawy urządzenia jeżeli uszkodzenie powstało wyłącznie na
skutek wad powstałych z przyczyn tkwiących w urządzeniu
( wady produkcyjne).

3. Gwarancja nie obejmuje elementów podlegających naturalnemu
zużyciu ( baterie itp. ), a także części i elementów uszkodzonych
przez Użytkownika.

4. Gwarancją nie są objęte uszkodzenia, które powstały wskutek:
a) niewłaściwego lub niezgodnego z instrukcją obsługi użytkowania,
b) niewłaściwego przechowywania lub transportu,
c) skokowych zmian napięcia w sieci zasilającej ( dotyczy ekranów
elektrycznych).

5. Usterki ujawnione w okresie gwarancji będą usunięte przez
Gwaranta w terminie nie dłuższym niż 21 dni liczonych od daty
przyjęcie produktu do naprawy przez serwis.

Gwarant:
SUPREMA POLSKA Sp. z o.o.
www.suprema-ekrany.pl

Instrukcja obsługi
ekranu z napinaczami do zabudowy sufitowej

Model: POLARIS

Dziękujemy za nabycie ekranu projekcyjnego SUPREMA.
Przed użyciem proszę dokładnie przeczytać instrukcję obsługi.

http://suprema.biz.pl



Instrukcja obsługi
ekranu z napinaczami do zabudowy sufitowej

Model: POLARIS

www.suprema.biz.pl

Rozwiązywanie problemów
Fabrics of Grandview motorized screen can be used for years, most problems are cost by simple incidents. If
problem occurs, please find the list below for some common solutions. If problems keep on, please contact
authorized agent of Grandview or call service number: (8620)34806166

Uwagi:
1. Przedstawione w tabeli parametry mogą ulec zmianie wskutek rozwoju produktu.
2. Tolerancja dla długości L wynosi +/-5 mm.

Zużyte lub źle zamontowane baterie Zmień baterie lub zainstaluj baterie zgodnie z ich
biegunowością.

Podłącz linię zasilającą zgodnie z instrukcją obsługi.Rozłączona linia zasilająca

Ekran
elektryczny
nie reaguje
na przyciski

B1

B
2

H

W

A
B

3

L

170

1
6

1

Przyczyna Działanie

Dziękujemy za nabycie ekranu projekcyjnego SUPREMA.
Przed użyciem proszę dokładnie przeczytać instrukcję obsługi.



1

Szczegółowa specyfikacja

14

(1) Do ustawienia rozmiaru powierzchni roboczej należy wykorzystać klucz regulacyjny. Obrót kluczem w slocie

regulacyjnym w kierunku zgodnym z ruchem wskazówek zegara spowoduje wydłużenie obszaru roboczego

o ok. 13 mm.

UWAGA: Po naciśnięciu guzika “ Up”, nowe ustawienie będzie widoczne po kilku sekundach ; po naciśnięciu

“ Down” - nowe ustawienie będzie widoczne od razu.

Nie należy wykonywać operacji opisanej poniżej przed wykonaniem kroku (1).

(2) Obrót o skok kluczem w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara zmniejsza o ok. 13 mm odległość

pomiędzy kasetą i wałkiem obciążeniowym

Należy zachować ostrożność przy regulacji (2) - zbyt wysokie ustawienie maksymalnej wysokości wałka obciążeniowego
po zwinięciu ekranu może spowodować uszkodzenie ekranu lub silnika.

Uwagi:
1. Przedstawione w tabeli parametry mogą ulec zmianie wskutek rozwoju produktu.
2. Tolerancja dla długości L wynosi +/-5 mm.

B1

B
2

H

W

170

A
B

3

L

1
6

1

B1

Uwagi

1. Uważnie przeczytaj tę instrukcję przed instalacją ekranu, aby uniknąć jego uszkodzenia lub
nieprawidłowego funkcjonowania.

2

3 Do podłączenia ekranu do zasilania dopuszcza się tylko gniazdka z uziemnieniem.
4 .
5 Ewentualne naprawy mogą być wykonywane jedynie przez profesjonalny serwis.
6 .
7
8
9 .

. Trzymaj ekran z dala od gorąca, np. kaloryferów, grzejników, kominka, a także głośników i podobnych
urządzeń.

Odłącz zasilanie ekranu w czasie burzy lub ogranicz czas użytkowania
.
Długotrwała wilgoć jest szkodliwa dla ekran
Gdy tylko wtyczka jest załączona do gniazda 230V, ekran jest podłączony do zasilania elektrycznego.
Stosuj odpowiedni trzyżyłowy przewód elektryczny.
Ściana lub sufit muszą być odpowiednio mocne i przygotowane na udźwig 4x waga ekranu

.

.

. u

.

.

.

Ostrzeżenie: trzymaj ekran z dala od miejsc mokrych lub wilgotnych, aby uniknąć porażenia lub pożaru.

Ostrzeżenia

Aby uniknąć porażenia,
nie ściągaj bocznych
pokryw kasety ekranu.
Nie ma żadnej potrzeby,
aby użytkownik sprawdzał
zawartość kasety.
Problemy techniczne
należy zgłaszać
wykwalifikowanemu
personelowi.

Zachowaj ostrożność podczas pracy

z nie izolowanymi podzespołami / częściami.

Postępuj zgodnie z instrukcją obsługi ekranu.



13

Otwór do regulacji
silnika

IV. REGULACJE EKRANU
(Przy wykonywaniu czynności regulacyjnych, zapinki muszą być zdemontowane. Po zakończeniu regulacji należy je ponownie

zamontować).

Przegrzewanie silnika: rozwijanie i zwijanie ekranu

nie powinno być realizowane w cyklach dłuższych niż 4 sek.

Po przegrzaniu silnik potrzebuje min. 4 min. aby się schłodzić.

Nie wolno stosować żadnych smarów (olejów) do silnika.

Pozycjonowanie silnika

Ustawienie dolnego krańcowego położenia ekranu ( rozwijanie)
Regulacje wykonaj, gdy ekran jest całkowicie rozwinięty.

1) Regulacji należy dokonać kluczem ampulowym włożonym do otworu regulacyjnego. Przekręcenie zgodnie

z kierunkiem ruchu wskazówek zegara zwiększy wysów tkaniny projekcyjnej o ok. 13 mm.

Uwaga: Ustawienie ekranu będzie widoczne dopiero po kilku sekundach po wciśnięciu przycisku “UP” ( do góry ).

Po wciśnięciu przycisku “DOWN” sprawdzisz zmienioną pozycję ekranu.

2) W przypadku nadmiernie niskiego ustawienia skrajnego dolnego położenia ekranu, należy dokonać regulacji kluczem

ampulowym w kierunku przeciwnym do ruchu wskazówek zegara.

Ta regulacja może być wykonana , gdy ekran jest maksymalnie rozwinięty.

Zachowaj ostrożność przy regulacjach. Ustawienia zbyt wysokiego skrajnego górnego położenia ekranu spowoduje
jego uszkodzenie.

E. Radiowy trigger bezprzewodowy (opcja)

Po zamontowaniu bezprzewodowego

triggera RFna kablu zasilającym

projektora ( dotyczy projektorów bez

gniazda 12V), oraz odbiornika RF

w gnieździe IR ekranu, proces

rozwijania/zwijania ekranu odbywa

się synchronicznieprzy

włączaniu/wyłączaniu projektora.

D. Zewnętrzny przełącznik naścienny (opcja)

Opcjonalny naścienny przełącznik normalny należy

podłączyć wtykiem RJ11 do gniazda EXTEXTCTRL ekranu.

Uwaga: należy stosować przewód przeznaczony

do transmisji na większe odległości.

Przełącznik
naścienny
(opcja)

.

Uwaga: Samodzielne wykonanie tej regulacji może spowodować uszkodzenie ekranu i silnika.

Ustawienia fabryczne są optymalne. W razie konieczności ich zmiany należy wezwać profesjonalny serwis.

Regulacja skrajnego górnego położenia ekranu

2

Tkanina projekcyjna

Kaseta aluminiowa

Wałek obciążeniowy

M12 nakrętka
(12 szt.)

M12 pręt (4 szt.)

M12 pręt

M12 nakrętka

Zatrzask

Uchwyt mocującyWidok od frontu

Uhwyt (4szt.) Element
dociskowy (2 szt.)

Klucz (1 szt.)

M10X100 śruba
dystansowa (8 szt.)

Podkładka (2szt.) M6 śruba (4 szt.) M6 nakrętka
(4 szt.)

M5 śruba (4 szt.)

Instrukcja obsługi (1 szt.)Pilot sterowania (1 szt.) Zewnętrzny odbiornik (1 szt.) Kabel Triggera
(1 szt.)

Radiowy trigger
bezprzewodowy i
odbiornik RF
(do gniazda IR)

Odbiornik RF do

gniazda IR

Radiowy trigger

Side View

L i n i a z a s i l a j ą c a

Opis

Akcesoria



3

1.Ustal miejsce montażu, a następnie zdemontuj sufit (rys. 1). Zmierz odległość H między stropem,

a płaszczyzną sufitu (rys. 2).

I. Montaż w suficie podwieszanym

Zdejmij część sufitu

rys. 2

Strop
Płaszczyzna
stropu

Płaszczyzna
sufitu podwieszanego

Sufit

rys. 1

H

2.Do montażu przygotuj uchwyt mocujący wykorzystując pręt M12, nakrętkę M12, oraz uchwyt. Skróć długość

pręta M12 do rozmiaru H pomniejszonego o 100 mm.

Przykład : jeśli H wynosi 500 mm, długość pręta M12 musi być 400 mm ( rys. 3).

rys. 3

Sufit

Strop

Wałek obciążeniowy

L minus 26mm
(szerokość niszy)

L (długość ekranu)

Pręt M12

Ekran

Tkanina

Uchwyt1
0

0

Podkładka

Ilość prętów może być
2 lub 4 zależnie od
instalacji

158 ( głębokość ekranu)

170 (szerokość niszy)

12

Uwaga:

1. Minimalna odległość odbiornika i nadajnika to 50 cm.

2. Pilot pracuje w maksymalnym odchyleniu 30 stopni w poziomie od centralnego punktu

odbiornika w odległości nie większej niż 8 m od ekranu.

3.Odbiornik i nadajnik IR musza pozostawać wzajemnie widzialne dla siebie, w przeciwnym

przypadku sterowanie nie będzie działało.

4. Pilot powinien być przechowywany z dala od wysokich temperatur i w suchym

pomieszczeniu.

5. Zmieniaj baterię, gdy sygnał jest słaby.

6. Nie pozostawiaj baterii w pilocie, jeśli nie jest on używany przez dłuższy czas.

Instalacja baterii

1. Obróć pilot klawiaturą do spodu. Naciśnij i przesuń pokrywę jak pokazuje strzałka.

2. Włóż baterię zgodnie ze wskazanym układem biegunów.

3. Zasuń pokrywę.

III. ZEWNĘTRZNY SYSTEM STEROWANIA

Dostępne są cztery warianty

sterowania:

(1) Sterowanie ręczne

(2) Sterowanie na podczerwień (IR)

(3) RS232

(4) Przełącznik

EXT CTRL

TRIG

EXT IR

Trigger

RS232

Zewnętrzny odbiornik podczerwieni

B. Sterowanie na podczerwień:

Ze względu na montaż w zabudowie

, zewnętrzny czujnik IR (”łezka”) musi być założony

do gniazda zewnętrznego czujnika IR i ułożony

w sposób zapewniający jego poprawne funkcjonowanie.

Wejście zewnętrznego
odbiornika podczerwieni

A. Sterowanie ręczne:

Przycisk sterowania ręcznego

znajduje się pod puszką zasilania:

(blisko linii zasilającej ).

Praca cykliczna.
Przełączanie cykliczne

Góra

Stop

Dół

Stop

C. Trigger

1. Podłącz wtyk 2,5 mm wyzwalacza do wejścia

TRIG ekranu; podłącz wtyk 3,5 mm do gniazda w

module Triggera ( dotyczy tylko urządzeń z funkcją

wyzwalacza).

2. Ekran projekcyjny automatycznie rozwinie się , gdy

projektor zostanie włączony.

Ekran zwinie się automatycznie, gdy projektor zostanie wyłączony.

Trigger Line

Projektor

TRIGGER

Ekran POLARIS jest przeznaczony do wbudowania w sufit. Niniejsza instrukcja przedstawia przykłady instalacji
montażu w suficie podwieszanym z kasetonami, oraz w suficie drewnianym.
Wyciągnij wszystkie części z opakowania i sprawdź kompletność akcesoriów.

M12 pręt

M12 nakrętka

UchwytZawleczka

H
1

0
0

m
m

m
in

u
s

100.0

Mz2 śruba (4szt.)

Ś
re

d
n

io
1

5
0

m
m

Instrukcja montażu

Widok od tyłu



4

3.Ustal bezpieczną odległość pomiędzy uchwytami mocujacymi ( rys. 4) i umocuj je do stropu używając śrub

dystansowych ( rys. 5).

4. Postępuj zgodnie z poniższą procedurą, aby zainstalować przewód zasilający i podłączyć zewnętrzny odbiornik IR

( ze względu na montaż w zabudowie, zewnętrzny odbiornik IR musi pozostawać w zasięgu pilota).

1) Wyjmij przewód zasilający (rys. 6).

2) Poluzuj śruby puszki zasilania i wyciągnij ją ( uwaga: puszka zasilania musi być umocowana na zaczepie uchwytu

zgodnie z rys. 11, przesuń puszkę zasilania w górę i z powrotem, aby ją wyciągnąć). Kabel zasilający ma ograniczoną

długość - nie wyciągaj go zbyt silnie.

3) Poluzuj i wyjmij dwie gumowe śruby , następnie zdejmij boczną pokrywę kasety ( rys. 8-9 ).

4) Zdejmij zatyczkę kabla zasilającego i wprowadź kabel zasilający w zwolnione miejsce w bocznej pokrywie kasety.

Następnie umocuj zatyczkę ponownie i wprowadź kabel zasilajacy poza kasetę ( rys. 9 ).

5) Zainstaluj boczna pokrywę kasety ( rys. 10 ).

6) Wsuń wtyczkę zewnętrznego odbiornika IR do gniazda EXT IR ( rys. 10 ). Następnie umocuj puszkę zasilania w jej

początkowej pozycji ( rys. 11 ).

rys. 4 rys. 5

TRIG( )Trigger

EXT IR(
)

External
Infrared Receiver

EXT CTRLŁ
Ł

Dry
Contact/RS232

rys. 10

Signal Output

Przełącznik

M4 śruba

Uwaga: puszka zasilania musi
być wciśnięta w zaczep uchwytu
mocującego.

Uchwyt

Puszka
zasilania

Boczna pokrywa
rys. 11

4 płytki są
w środku

1
0

0

H

L 94minus

H 100minus

1
8

0

100

rys. 6

Kabel
zasilający

rys. 7 rys. 8 rys. 9

11

Funkcje przycisków na pilocie:

1.Naciśnij przycisk: - zwijanie ekranu

2.Naciśnij przycisk: - rozwijanie ekranu

3.Naciśnij przycisk: - zatrzymanie ekranu

4.Naciśnij przycisk: - precyzyjne przewijanie do góry

5.Naciśnij przycisk: - precyzyjne przewijanie na dół

LED

Góra

Dół
Stop

Mikro krok
do dołu

Mikro krok
do góry

ModelŁ1GDˇIRan

Widok od przodu

Opis urządzeń

1.Pilot zdalnego sterowania IR

11. Instalacja zakończona ( rys. 27 ).

Uwaga: powyższa instrukcja ma zastosowanie w przypadku, gdy wysokość H mieści się w granicach 200-600 mm.

Jeśli H>600 mm, postępuj zgodnie ze wskazówkami jak niżej:

1) Zainstaluj uchwyty mocujące w odpowiednich pozycjach ( pręt M12dla tych przypadków we własnym

zakresie ) przed założeniem sufitu ( rys. 28 ).

2) Wytnij prostokątny otwór w gotowym suficie ( upewnij się, że uchwyty mocujące są zainstalowane w środku

otworu ( rys. 29 ). Pozostałe kroki zostały opisane już wcześniej.

rys. 27

rys. 29

Figure28
Dwie podkładki
są w środku

L (całkowita długość ekranu ) m 26mminus

Nie wykończony sufit

H 100minus

1
0

0 L 94minus

1
5

8
7

9 Puszka
zasilania

Śruba

Śruba
gumowa

Boczna pokrywa

Kabel
zasilający

Zatyczka kabla
zasilającego

100



10

Uwaga: powyższa instrukcja prezentuje instalację dla wariantu z zewnętrznym systemem

sterowania. Jeśli istnieje konieczność wykorzystania innego systemu sterowania,

postępuj wg kroków:

1) Poluzuj śruby mocujące puszki zasilania i wyjmij ją

( nie ciągnij za przewód zasilający zbyt mocno).

2) wsuń przewód sygnałowy systemu sterowania do

odpowiedniego wyjścia ( rys. 11 ) i wprowadź przewód

przez otwór do tego przeznaczony ( rys. 21 ).

3) zainstaluj ponownie boczna pokrywę i umocuj

2 gumowe śruby oraz zainstaluj puszkę zasilania.

10. Zainstaluj duże i małe zasuwki ( ekrany o przekatnej do 120`` mają zasuwki duże i małe, ekrany powyżej 120`` - tylko duże).

1) Upewnij się, że zatrzask bezpieczeństwa jest otwarty ( rys. 22 i 24 ).

2) Zainstaluj duże i małe zasuwki ( rys. 23 ).

3) Otwórz zatrzask bezpieczeństwa ( rys. 23 ) , wsuń wtyczkę

bezpieczeństwa do otworu w bocznej pokrywie kasety ( rys. 24 ).

Jeśli nie można poruszyć zasuwką w górę - wypozycjonuj ją

wzdłuż płaszczyzny sufitu.

rys. 21

Wyjście linii sygnałowej

rys. 22

rys. 24 rys. 25 rys. 26

5.Obróć ekran dnem do góry i umocuj podkładkę po lewej i po prawej stronie z wykorzystaniem śrub M6
i nakrętek ( rys. 12 ).

6. Zawieś ekran na uchwytach mocujących ( rys. 13-14.

7. Umocuj ekran za pomocą nakrętek M12 ( rys. 15 ), następnie wyreguluj “ odległość bezpieczeństwa” względem H
za pomocą śrub regulacyjnych.
Używając nakrętek M12 starannie dokręć ekran , a następnie podłącz kabel zasilający ( rys. 16 ).

5

rys. 13

rys. 12

rys. 15

rys. 14

1) Ustaw śruby M6
w szynie

2) Zainstaluj podkładkę 3) Upewnij się, że odległość
pomiędzy krawędzią płytki
i kasety wynosi 5 mm

4) Dokręć podkładkę nakrętką M6.
Czynność powtórz dla
pozostałych podkładek.

PodkładkaProwadnica
kasety

M6 śruba M6 nakrętka

8. Wytnij odpowiednie otwory w elementach sufitu podwieszanego zapewniające potrzebną przestrzeń dla ekranu ( rys. 17-18 ).

rys. 18rys. 17

rys. 16

5.0

M12 śruba 4(szt.)

M12 nakrętka

Power Line

"

"

1) Wsuń zasuwkę do
górnej prowadnicy.

Dolna
prowadnica

Obie płaszczyzny
na tym samym
poziomie

3) Naciśnij delikatnie
na zasuwkę i ułóż ją
wzdłuż płaszczyzny sufitu.

4) Instalacja dużej zasuwki
jest taka sama.

Duża zasuwka

Mała
zasuwka

Obie płaszczyzny
na tym samym
poziomie

Górna
prowadnica

2) Utrzymaj zasuwkę
na płasko i zatrzaśnij
ją w dolnej prowadnicy

rys. 23

Odblokowane Zablokowane



9

7. Upewnij się, że główka nakrętki i wewnętrzna powierzchnia kasety są na tym samym poziomie ( rys. 16 ).

Pozostaw element dociskowy na zakrętce ( rys. 17 i 17a ).

8. Wsuń zewnętrzny odbiornik EXT IR ( rys. 18 ). Ze względu na montaż w zabudowie, odbiornik musi być gotowy

do pracy. Następnie zainstaluj puszkę zasilania ponownie do uchwytu. ( Uwaga , upewnij się, że puszka

zasilania jest wciśnięta w zaczep uchwytu mocującego).

rys. 16 rys. 18rys. 17

Obie powierzchnie
na tym samym
poziomie

rys. 18

EXT CTRL(
)

Dry
Contact/RS232

EXT IR(
)

External
Infrared Receiver

TRIG( )Trigger

rys. 19

rys. 15

M12 nakrętka

Klucz

Śrubokręt
(nie dostarczany)

Ułóż płytę ozdobną
w linii z sufitem

rys. 13 rys. 14

Klucz

Uchwyt

Przycisk

Uwaga: puszka zasilania musi
być wciśnięta w zaczep uchwytu
mocującego.

Puszka zasilania

Śruba

1) Wsuń zasuwkę do
górnej prowadnicy.

2) Utrzymaj zasuwkę
na płasko i zatrzaśnij
ją w dolnej prowadnicy

Dolna
prowadnica

Obie płaszczyzny
na tym samym
poziomie

3) Naciśnij delikatnie
na zasuwkę i ułóż ją
wzdłuż płaszczyzny sufitu.

4) Instalacja dużej zasuwki
jest taka sama.

Duża zasuwka

Mała
zasuwka

Obie płaszczyzny
na tym samym
poziomie

6

10. Zainstaluj duże i małe zasuwki ( ekrany o przekatnej do 120`` mają zasuwki duże i małe, ekrany powyżej 120`` - tylko duże).

1) Upewnij się, że zatrzask bezpieczeństwa jest otwarty ( rys. 20 i 22 ).

2) Zainstaluj duże i małe zasuwki ( rys. 21 ).

3) Otwórz zatrzask bezpieczeństwa ( rys. 23 ) , wsuń wtyczkę

bezpieczeństwa do otworu w bocznej pokrywie kasety ( rys. 24 ).

Jeśli nie można poruszyć zasuwką w górę - wypozycjonuj ją

wzdłuż płaszczyzny sufitu.

Górna
prowadnica

rys. 21

rys. 22 rys. 23 rys. 24

Uwaga: powyższa instrukcja prezentuje instalację dla wariantu z zewnętrznym systemem

sterowania. Jeśli istnieje konieczność wykorzystania innego systemu sterowania,

postępuj wg kroków:

1) Poluzuj śruby mocujące puszki zasilania i wyjmij ją

( nie ciągnij za przewód zasilający zbyt mocno).

2) wsuń przewód sygnałowy systemu sterowania do

odpowiedniego wyjścia ( rys. 11 ) i wprowadź przewód

przez otwór do tego przeznaczony ( rys. 19 ).

3) zainstaluj ponownie boczna pokrywę i umocuj

2 gumowe śruby oraz zainstaluj puszkę zasilania.

rys. 19

rys. 20

Wyjście linii sygnałowej

Odblokowane Zablokowane

6. Umocuj ekran za pomocą nakrętek M12 i klucza dostarczonego z akcesoriami, wspomaganego śrubokrętem

( rys. 13-14 ), w taki sposób aby płyta ozdobna ekranu ułożyła się w jednej linii z płaszczyzną sufitu ( rys. 15 ).

Kabel
zasilający

M5 śruba

Element
dociskowy



7

II. MONTAŻ W SUFICIE DREWNIANYM

1. Wytnij w suficie prostokątny otwór w miejscu przeznaczonym na ekran zgodnie z rys. 1. Zmierz odległość H

pomiędzy betonowym stropem , a płaszczyzną sufitu ( rys. 2 ).

Strop Powierzchnia
stropu

Płaszczyzna
sufitu

Sufit
z drewna

H

L(calkowita długość ekranu ) 26mmminus

158mm

rys. 1 rys. 2

11. Instrukcja zakończona ( rys. 25 ).

Uwaga: długość pręta M12 wynosi 500 mm. W przypadku, gdy odległość pomiędzy stropem, a płaszczyzną sufitu

jest większa niż 600 mm - pręt mocujący należy przygotować we własnym zakresie.

rys. 25

8

4. Postępuj zgodnie z poniższą procedurą, aby zainstalować przewód zasilający i podłączyć zewnętrzny odbiornik IR

( ze względu na montaż w zabudowie, zewnętrzny odbiornik IR musi pozostawać w zasięgu pilota).

1) Wyjmij przewód zasilający (rys. 6).

2) Poluzuj śruby puszki zasilania i wyciągnij ją ( uwaga: puszka zasilania musi być umocowana na zaczepie uchwytu

zgodnie z rys. 11, przesuń puszkę zasilania w górę i z powrotem, aby ją wyciągnąć). Kabel zasilający ma ograniczoną

długość - nie wyciągaj go zbyt silnie.

3) Poluzuj i wyjmij dwie gumowe śruby , następnie zdejmij boczną pokrywę kasety ( rys. 8-9 ).

4) Zdejmij zatyczkę kabla zasilającego i wprowadź kabel zasilający w zwolnione miejsce w bocznej pokrywie kasety.

Następnie umocuj zatyczkę ponownie i wprowadź kabel zasilający poza kasetę ( rys. 9 ).

5) Zainstaluj boczna pokrywę kasety i umocuj dwie gumowe śruby; puszka zasilania nie musi być w tym momencie

zainstalowana.

5. Zawieś ekran na uchwytach mocujacych ( rys. 11-12 ).

rys. 4 rys. 5

rys. 9rys. 7 rys. 8rys. 6

rys. 11 rys. 12

3. Zmierz “ dystans bezpieczeństwa” pomiędzy uchwytami mocującymi ( rys. 4 ). Umocuj uchwyty do stropu

wykorzystując śruby dystansowe ( rys. 5 ).

L ( całkowita długość ekranu ) 26mmminus

1
5

8

100

7
9

H 100minus

Kabel zasilający

rys. 10

2. Do montażu przygotuj uchwyt mocujący wykorzystując pręt M12, nakrętkę M12, oraz uchwyt. Skróć długość

pręta M12 do rozmiaru H pomniejszonego o 100 mm.

Przykład : jeśli H wynosi 500 mm, długość pręta M12 musi być 400 mm ( rys. 3).

rys. 3

M12 śruba

M12 nakrętka

UchwytZawleczka

H
1

0
0

m
m

m
in

u
s

100.0

L 94minus

1
0

0

H

Puszka zasilania

Śruba
EXT IR(Zewnętrzny
odbiornik podczerwieni)

Kabel
zasilający

Zatyczka kabla
zasilającego

Gumowa śruba

Boczna pokrywa

4 podkładki są
w środku


